

# Perguntas frequentes sobre integração

# P: Como as aulas são separadas?

R: Nossas aulas são separadas por idade e graduação. Ao fazer isso, garantimos que os alunos estejam no grupo de aprendizado adequado com base em seu nível pessoal de desenvolvimento.

# P: Quando são as aulas? Como saber qual é a aula certa para mim?

R: A aula apropriada depende da sua idade e graduação de faixa. Por favor, clique no link do Cronograma de Aulas. <u>Cronograma Kanreikai Karate of Connecticut</u>

# P: Com que frequência vou avançar?

R: Existe um mínimo de horas de aula que devem ser cumpridas e um entendimento das técnicas que precisam ser aprendidas. O esforço, as habilidades e o comportamento também são considerados. Por favor, clique no nosso link do Sistema de Graduação. Sistema de Graduação Kanreikai Karate of Connecticut

#### P: Preciso reservar uma aula? Como faço para reservar uma aula?

R: Todos os alunos DEVEM fazer reservas para as aulas por meio do aplicativo Zen Planner. Nosso limite de alunos é de 25 para jovens e 20 para adultos. Se uma aula estiver cheia, você pode entrar na lista de espera. Se você reservar uma aula, mas não puder comparecer, deve cancelar sua reserva. Por favor, clique no link de como reservar uma aula. Como Reservar uma Aula PDF

# P: Por que fazer check-in antes da aula? Preciso fazer check-in se já reservei aquela aula?

R: Reservar uma aula é necessário, mas não garante a presença. Ao chegar, todos os alunos devem fazer check-in para receber crédito pelas horas de aula (até 15 minutos antes do início da aula). A presença é fundamental em sua jornada, os alunos que comparecem regularmente têm mostrado alcançar seus objetivos em níveis mais altos.



# Perguntas frequentes sobre integração

# P: Quais recursos estão disponíveis?

R: Todos os nossos alunos aqui na Kanreikai Karate Of Connecticut terão acesso a uma assinatura da organização World Kanreikai Karate após se inscreverem como membros de pleno direito. Por favor, clique no seguinte link para obter instruções sobre como se inscrever/adicionar a conta do World Kanreikai ao seu aplicativo Zen Planner. Como se Inscrever/Adicionar a Conta do World Kanreikai ao Seu Aplicativo Zen Planner | PDF

R: Como membro da Organização World Kanreikai Karate, você tem acesso à nossa série de vídeos tutoriais que complementam seu treinamento no dojo. Por favor, clique no link da nossa série de vídeos tutoriais. <u>Organização World Kanreikai Karate</u> (Observe que, para acessar a série de vídeos tutoriais, você precisa configurar uma conta do World Kanreikai Karate primeiro).

P: Onde posso encontrar mais informações sobre a escola?

R: Por favor, clique no link do nosso site. Kanreikai Karate of Connecticut

P: Como posso entrar em contato com a escola?

R: Por mensagem de texto ou ligação: 203-791-1276. Por e-mail: <a href="mailto:info@danburykarateschool.com">info@danburykarateschool.com</a>